

一人按手、一人拽衣

# 16岁女生惨遭同学强暴

去年对于16岁女孩姜燕来讲,是她人生中最灰暗的一年。同学陈来邀请她参加生日聚会,但聚会结束之后,她被陈来和另一个同学王海架到了宾馆……陈来不顾她的苦苦哀求,在王海的帮助下,将她强奸。事发一个多月之后,姜燕被父亲看出了端倪,这才说出了实话。

## 同学灌酒

16岁的姜燕是南京某中专校的一名学生,在40多人的班级里,她是为数不多的女孩子,因此,清秀可爱的姜燕是很多男生暗恋的对象。陈来也是其中的一个,不过,他性格内向,一直没跟姜燕表白过。

去年年底,机会终于来了,11月份是陈来的生日,他打算给自己办一场生日聚

会,将姜燕也请来,然后再找机会表白。聚会很热闹,席间,陈来多次向姜燕敬酒。

到了晚上10点钟,同学们都渐渐散去,只剩下姜燕和另一个同学王海,陈来觉得是个好时机。他将王海叫过来吩咐了几句,两个人心领神会。

## 遭遇强暴

“姜燕,我们带你去个地方聊天吧!”陈来说完,就跟王海一起,拽着姜燕直奔宾馆。意识到可能有什么事情要发生,一进房间,姜燕就想夺门而逃,但是,陈来迅速将她推倒在床上。

“他把我推倒后,就强行脱我的裤子,我不愿意,只能死死地拽着裤子。”姜燕说,她哭着哀求陈来不要碰她,

但是,陈来却发疯似的扒她裤子。

就在姜燕拼命挣扎时,心里还抱着一丝侥幸,她想另一个同学王海也许能帮她摆脱困境。但令她绝望的是,王海在陈来一声吆喝之后,马上跑过来摁住了她的手,令她无法动弹。

发泄之后,陈来停止了暴行,但是,他并没让姜燕离开,又逼着姜燕和他同床共枕。这一夜,姜燕没有一点睡意。第二天,陈来又警告姜燕不准泄露半句。

## 父亲报警

回到学校之后,每当想起自己的遭遇,姜燕只能找个没人的地方偷偷地哭。而为了逃避陈来,她开始频频逃课,一个月下来,逃课达到十几次。

姜燕的反常最终让老师觉得纳闷,老师就将姜燕的情况反映给了她父亲。女儿平常很乖,为什么突然这样?父亲觉得事情不对劲,立即赶到学校,将姜燕接了回去,并仔细询问女儿的情况。

“我被同学‘伤害’了!……”在父亲的“威逼”之下,姜燕哭着说。

女儿受到了这么大的伤害,父亲气愤不已,随即报警。警方接到报警之后,很快就将陈来和王海抓获,面对审问,他们承认了自己所犯的罪行。

近日,江宁区法院一审判决陈来犯强奸罪,判处有期徒刑四年。王海犯强奸罪,判处有期徒刑两年,缓刑三年。

(文中人物系化名)  
通讯员 江研  
快报记者 李梦雅



钱大妈家的昙花一开就是十朵

## 快来看,我家的昙花开了

“快来看,我家的昙花开了。”前晚11点多,50多岁的钱大妈打进快报96060热线,邀请记者到她家观赏昙花。

一进钱大妈的大门,记者就被桌子正中一株硕大的昙花吸引住了,这株昙花的高度大约在50厘米,在几十片深绿厚实的波状叶的映衬下,白色的花朵傍叶而生,细细一数,整整十朵,其中还有一朵含苞待放。

晚上11点半钟左右,十朵昙花全部绽开,直到昨天0点30分才渐渐枯萎。

快报记者 解璐 常毅 文/摄

## 超高货车拐弯 一车空调滚落路中

附近休息的民工顶着烈日帮忙捡拾



大货车上的空调散落一地 快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富)昨天中午12点半左右,一辆运送空调的超高大货车行驶至双龙大道岔路口附近拐弯时,由于车速较快,固定货物的绳子突然断了,一车空调滚落在路中。

在附近休息的一群民工见状,直奔过来,他们一行9人到达现场后,并未哄抢散落在地上的空调,而是询问是否需要帮忙。不久,一辆驳载的货车驶到现场,民工们顶着烈日帮助司机重新装货,个个汗衫都湿透了。一位叫陈建龙的民工称,他们本来是在附近一装饰城干活的,中午正好休息,无意中发现这辆货车出事了,“谁没困难的时候,大家帮一把不就过去了吗?”说完,他又埋头干活了。

(吴先生报料奖60元)

## 年轻富豪开着宝马去干“好事”

如果世上有后悔药,30岁的老板顾勇(化名)肯定会不惜代价买下。前晚,这个开着宝马车的年轻富豪带着一个朋友,在一家酒店开房后找来两名卖淫女,四人竟在一个房间里淫乱。就在这时,敲门声响了。

“酒店809房有人卖淫。”前晚8点半,民警突然接到一名年轻女子的举报,称在中央门附近一家酒店里,有人正从事卖淫嫖娼活动。十几分钟后,民警来到这家酒店,问前台服务员,809房里住着什么人,服务员在电脑里找到了顾勇的名字。“带我们上去。”民警说。几分钟后,服务员开始敲门,但房内无人应声。服务员连续敲了三次,但仍无声息。10分钟过去了,民警开始自己敲门,并表明了身份。门终于开了,一个20多岁的男子神色慌张地问民警什么事。

几分钟后,服务员开始敲门,但房内无人应声。服务员连续敲了三次,但仍无声息。10分钟过去了,民警开始自己敲门,并表明了身份。门终于开了,一个20多岁的男子神色慌张地问民警什么事。民警走进房间,这个标准间里有两张床,其中一张床上还躺着一名30岁左右的男子,

目前警方正在处理此案。  
(张先生报料奖60元)  
快报记者 常毅 解璐

## 专业治疗病毒感染性疾病

2008年全新科研成果:疫苗埋植+中药排毒+基因免疫治疗HPV、HSV病毒!

南京秦淮中医院六楼新世纪泌尿专家门诊率先引进欧美高科技病毒基因检测仪,能快速准确检测出病毒型号及数量,提供专家诊断依据及不同治疗方案,敏感用药,快速治疗,达到康复的目的。

HPV病毒、HSV病毒等病毒性疾病关键在于治本,我院率先采用2008年医学全新尖端技术——“疫苗埋植+中药排毒疗法”,该疗法打破了传统采用激光、冷冻、常规治疗HPV、HSV的弊端。

新成果①:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活、分裂使病灶病毒连根枯萎脱落,迅速排出HPV、HSV内毒素。

新成果②:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到HPV、HSV毒素排出。

**南京秦淮中医院六楼新世纪泌尿疾病治疗中心**

**专家热线:025-52252610**

**地址:南京市中华路512号,市内可乘102、105、106、49、26、33、16、2、88、805、游4、游2到中华门内站下车,向北150米(红绿灯十字路口)即到。**

## 南京机关医院肛肠治疗中心

# 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊7月1日~7月31日

治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

**专家热线:025-84664115**

**地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。**

## 疝气 不手术 一次性治疗

南京中大中医药研究所疝气专家门诊:疝气俗称小肠串气,常见于腹股沟部及阴部有可复性包块,在腹内压力增高使腹腔内脏器掉入疝囊严重时发生嵌顿性疝,造成肠梗阻产生肠坏死,为此本院率先定点引进卫生部推广全新技术疝气“超导可视介入疗法”专治:斜疝、股疝、鞘膜积液(水疝)及术后复发疝(1~90岁);只需治疗一次即可,具有安全、不手术、随治随走,该技术避免了刀割之苦的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的全新技术。

应患者要求,会诊时间自7月1日~31日,期间治疗费优惠30%。电话:025-68676008

地址:南京市虎踞南路66-8号,乘13、21、28、75、82、134路到水西门下往北50米。

24小时服务电话

96060

## 推荐服务

### 空调快修

(移机、充氟、维修、清洗)

### 50元修家电 家庭装修

水电急修 无霜冰箱维修

### 电脑维修 丁勤验房

房屋清洁 搬家开锁

# 现代快报便民网

十分钟内回复  
约定时间上门  
现场回访反馈  
凭回执单保修

清凉一夏 贴心服务

## 空调、热水器以旧换新

炎炎夏日,高温来袭。为给广大读者带来一片清凉,快报便民网应读者建议,特别开展品牌空调、热水器以旧换新优惠活动,空调品牌有美的挂机、柜机全系列等数十种型号,热水器品牌有AO史密斯电热水器、玉环燃气热水器、四季星太阳能热水器,任您选择,享受全国联保。

快报便民网帮您省钱,旧机所有品牌均可参加本次以旧换新优惠活动,免费送货,免费拆卸安装。

数量有限,预订从速! 服务热线:96060

温馨提醒:请使用环保购物袋,环境保护从我做起。

## 新推服务

### 驾校培训

### 白蚁灭杀

### 办公家具

隔断、  
桌、椅  
拆装维修

因为有快报监督,所以家有难事找快报便民网让你更放心!

快报便民网服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060